



Перед судом предстал житель Десногорска по обвинению в совершении особо тяжкого преступления в отношении соседа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Как сообщалось ранее, в августе прошлого года в квартире одного из домов в городе Десногорск было обнаружено тело 61-летнего местного жителя с множественными телесными повреждениями.

Следствием установлено, что вечером 11 августа 2019 года трое соседей распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между двумя мужчинами произошел конфликт, который закончился тем, что ранее судимый обвиняемый избил пенсионера. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1434075>